
  

 

 

 جمھوریة مصر العربیة                     ثان/ ع .ث ١٤١ 
 مـــوزارة التربیة والتعلی 

  ٢٠٠٩امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعام 
  " لثانىالدور ا" 

 ســاعة ونصف: الزمن     )                                للمرحلتین الأولى والثانیة ( الاقتصاد 
                                          ) الأسئلة فى صفحتین(                   المجموعة الأولى                                                          
                          ) ىإجبار( :  عن السؤال الآتى أجب:  أولا

 : السؤال الأول
 )h ( مما بین الأقواس ثم أكتب الجملة كاملة فى كراسة الإجابة اختر الإجابة الصحیحة :  
 . ................... ت البشریة ھى المحرك الأساسى لكلالحاجاـ ١ 
 )  الأفكار السیاسیة  ـ   المواقف الإنسانیة ـ    ادىـقتصلااط اــنشال  ـ   النظم(               
 وفقا  للاقتصاد القومىنتاجى سھام الإأن یقدر الإ لتجنب خطر الازدواج المحاسبى ینبغىـ ٢   

   .  ...... لما یسمى           
 ) الاستھلاك الاقتصادىـ  لاستھلاك المادىاـ  الموارد السیادیةـ  القیمة المضافة(                   

 .  ........الإنتاج ھو عملیة فى  الأكثر ایجابیة العنصرـ ٣       
 )   تھلاكــالاس ـ   الـرأس الم  ـ  ةــبیعـطال ـ   لـالعم (                                                     

     .   ............تعتبر الضریبة العامة على المبیعات من الضرائب ـ ٤ 
 ) غیر المباشرةـ  دیةـاعـتصالـ  نسبیةالـ  لمباشرةا(                                                       

 الإعفاء من دفع فوائد  ةتلجأ الجھات المصدرة للبطاقة الائتمانیة إلى منح حاملھا میزـ ٥       
 .تقریبا ...............  لمدة محددة قد تصل إلى            

 )  أشھر ةخمس ـ  أربعة أشھر ـ  ثلاثة أشھر ـ  ینشھر(                                          
   : أجب عما یأتى) ب ( 

 ؟ .............   ما المقصود بالأتى :    أولا        
               . مبدأ سنویة الموازنة  – ١                 
 . دة الموازنة ـمبدأ وح – ٢                 

       ؟ لاقتصادیة الداخلیةالعلاقات ا ــبین العلاقات الاقتصادیة الخارجیة  ما الفرق :  ثانیا         
 المجموعة الثانیة

  : مما یأتىأجب عن سؤالین فقط :  ثانیا
  : السؤال الثانى

 )h (    دلل على صحة أو خطأ العبارات الآتیة: 
 

  . ◌ً الطبیعة مصدر للتفاؤل والتشاؤم معاـ ١        
 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الثانیة ( 

 -  ٢  -            )              تابع ( ثان / ع .ث ١٤١ 
 .یتعرض رأس المال الثابت لنوعین من الاستھلاك ـ ٢  

  . عةـرائب ترتبط بفكرة المنفـع الضـة فى توزیـالعدال ـ٣         
 العالم بین الدول الغنیة فى توزیع الدخول على مستوى  ةالمساوا ضاقت ظاھرة عدمـ ٤         

    . والدول الفقیرة             
 ؟............ النتائج المترتبة على ما    )ب ( 

 .تحقیق مبادئ كفاءة السیاسة الضریبیة  ـ١         
 . ةـیطـة الوسـالیـسات المـظھور المؤس ـ٢         

 : السؤال الثالث            
 )h (  الأتیة  اذكر المفھوم أو المصطلح الاقتصادى لكل عبارة من العبارات : 
 .السلع التى تصلح لإشباع الحاجات بطریقة غیر مباشرة ـ١ 
 یتناول سلوك الوحدات الاقتصادیة كمستھلكین أو منتجین ویدرس ما یسمى ـ٢ 

 . لقیمة والتوزیعاباقتصادیات             
 .الانتاجى للمشروعات فى اقتصاد معین خلال فترة معینة لمدة سنة  الإسھاممجموع  ـ٣ 
 مالیة تمثل حصة الشریك فى رأس مال الشركة ویمثل فى الوقت أو أوراق  صكوك  ـ٤        

   . نفسھ الورقة المثبتة لھذا الحق             
  ؟  ................بم تفسر   )ب (  
 . سعار ھى ھمزة الوصل بین الدخل النقدى والدخل الحقیقىالأ ـ١  
 . رتبط باتجاه المدفوعات ولیس بالأثر القانونى لھاالقید فى میزان المدفوعات یـ ٢  

 : السؤال الرابع
 )h (   "قتصادیات المعاصرة لافى ا  ◌ً رئیسیا ◌ً اتلعب البورصة دور".  
 :فى ضوء ھذه العبارة وضح       

 .  المقصود بسوق الإصدار أو السوق الأولیة  ـ١        
  ◌ً مسترشدا "فى الاقتصاد المصرى دور البورصة " كتب بأسلوبك الشخصى عن ا ـ٢  

   .ا درستھ عن أھم وظائف البورصة  مب            
  ؟ .............. ماذا یحدث إذا   )ب ( 

 . لم یكن ھناك تخصص فى العمل ـ١        
  .لم تستخدم الدولة سلطتھا فى إشباع الحاجات العامة والاجتماعیة  ـ٢  

                                                                    ***************  
  )انتھت الأسئلة (  
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